

中山市足球联赛获体彩支持

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



组建徒步方阵 顺德体彩参与 2024佛山50公里徒步



近日,2024“美丽佛山 一路向前”佛山50公里徒步“美食之都 活力顺德”最美顺德线在顺德区德胜广场欢乐开走。顺德体彩组建徒步方阵,沿途开展品牌宣传,激情展现责任、诚信、团结、创新的体彩精神。

50公里徒步活动不仅是一项知名群众体育品牌活动,还是佛山一张亮丽的城市名片。活动的举办为广大市民和徒步爱好者带来一次难忘的徒步体验,也为佛山这座美丽的城市增添更多的人文魅力。

活动当天上午,顺德体彩徒步方阵整齐集结,体彩从业人员以及体育爱好者齐聚一堂,体彩乐小星也现身与各位市民一齐互动分享。体彩队伍挥舞着旗帜,亮出公益体彩的宣传牌,精神抖擞,活力满满。

体彩代销者戴小姐表示:“全民健身,体彩同行。通过参与50公里徒步活动,在健身的同时宣传公益体彩,为体彩点赞!”启动仪式开启后,体彩方阵随着徒步队伍欢乐出发,一起体验绿美佛山,让美丽的春日与健康的生活相伴,将顺德生态之美、乡村之美尽收眼底。沿途风景优美,市民们在徒步中品味多彩非遗文化、还能品尝“世界美食之都”特色美食。

公益体彩,乐善人生。顺德体彩通过参与50公里徒步活动,致力于宣传公益体彩和全民健身理念,希望通过全民健身的活动,号召更多人关注体育运动并积极参与其中,体验健康生活,与大家一同发现公益体彩之美,践行责任彩票。

(文/图 胡彦 粤体彩)

近日,记者从广东体彩获悉,中山市足球(超级、甲级、乙级)联赛在东区来场运动足球场开幕。活动得到了中国体育彩票的大力支持。

这项代表中山市最高水平的七人制超级联赛、甲级联赛、乙级联赛,吸引了许多高水平队伍以及球员踊跃参加,今年共有42支球队报名参与,其中超级联赛8支球队,甲级联赛10支球队,乙级联赛24支球队,参赛运动员人数达到了924名。

本赛季是中山市足球的传统品牌赛事,是中山本土最具影响力的单项体育运动之一,经过多年的坚持与不懈的努力,赛事走过了20年峥嵘岁月,助力中山足球运动蓬勃发展,取得了良好的社会效果。

据了解,本届比赛从3月底开始,一直持续至8月份,比赛场次将高达224场,将为中山球迷带来一系列精彩纷呈的足球盛宴。

近年来,中山体彩秉持“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,大力支持本地足球事业发展,彰显中国体育彩票“来之于民、用之于民”发行宗旨,凸显公益责任担当。



足球比赛现场

体彩知多少

体彩公益金有这些去处

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩

体彩全国统一发行30年以来,累计筹集公益金已超过8000亿元,这些公益金用在哪儿了?本期“体彩知多少”系列科普栏目,让我们一起来关注体彩公益金的去处。

在体育事业方面,在体彩公益金的支持下,中国健儿们一次次走上国际顶级赛事的领奖台,从2008年北京奥运会,到2022年北京冬奥会,中国体育竞技实力节节攀升,实现了许多历史性突破。在这背后,从2011年到2022年,国家体育总局本级彩票公益金,共计支出超过93亿元,用于支持竞技体育工作,其中体育后备人才训练补贴、国家队训练基地建设、备战奥运会所需的训练器材和复合型团队建设等方面,都离不开体彩公益金的助力。

近年来,国家体育总局本级彩票公益金支出超过203亿元,用于支持群众体育工作。在体彩公益金的支持下,百姓身边的健身路径和健身公园设施不断升级,功能不断完善。从“农民体育健身工程”到“15分钟健身圈”,从丰富多彩的全民健身活动到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,群众体育事业如雨后春笋般蓬勃发展,全民健身运动如火如荼持续升温。

在社会公益事业方面,体彩公益金对社会公益事业的支持体现在教育助学、养老、医疗救助等诸多领域,为不同群体提供了多种形式的帮助,也推动着各项公益事业的发展。

在教育助学方面,为了让遭遇特殊困难的学校可以保持正常教学能力,让家庭经济困难的教师和学生能够安心教学和学

习,由体彩公益金作为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助开展了“润雨计划”“励耕计划”和“滋慧计划”。截至2022年底,彩票公益金已累计投入超过130亿元,用于支持这三项教育助学项目。

此外,中央专项彩票公益金还支持开展了乡村学校少年宫项目、中小学生校外研学实践活动、大学生创新创业教育项目、低收入家庭高校毕业生就业帮扶项目等,为教育事业提供了重要的支撑。

在养老公共服务方面,据财政部公开信息统计,2013年至2022年,累计投入超101亿元彩票公益金用于养老公共服务。其中,“夕阳红”扶老项目每年拿出1000万元为身患重病、抚养残障子女等困难老年人以及失能半失能和高龄老年人,提供救助服务和康复护理服务以及“一键通”紧急救助呼叫服务,帮助他们改善生活处境,提高他们的生活质量。

在医疗救助方面,近年来超285亿元用于支持医疗救助为困难群众参加城乡居民基本医疗保险提供帮助,惠及城乡经济困难群众,推动了城乡医疗卫生事业的发展。此外,彩票公益金还在法律援助、残疾人事业、文化公益事业、乡村振兴等方面持续发力,贡献着温暖人心的力量。

此外,社会保障基金是国家维护人民长远利益的一项重要民生工程,彩票公益金是其重要补充资金来源,超4000亿元彩票公益金注入其中,为增进人民福祉、维护社会稳定,提供了重要保障。

近年来,购彩群体呈现年轻化趋势,彩票似乎继奶茶、娃娃机后成了年轻人的又一打卡标配。与以往其他群体的购彩心态不同的是,当下,年轻购彩者们似乎将买彩票视为一种娱乐和放松的方式,以此彰显个性和品位。更清醒、更克制也更求稳——他们控制购彩的频率及单次消费金额,不中奖就当做慈善。

究竟是什么因素让彩票成了年轻人的消费新宠呢?其实,一张小小的彩票也能带来满满的“情绪价值”。

释放生活压力

当代年轻人面临着巨大的压力,包括学业、职业、经济等方面的压力,一定程度上,购买彩票成了一种缓解生活压力的途径。

在购彩过程中,年轻人能够暂时摆脱现实中的烦恼和焦虑,将注意力转移到中奖的期望上,从而获得一种短暂的心理放松和成就感。

有人描述购彩的感觉为“给平淡生活增加一点小惊喜”。在他们看来,“一注彩票才两块,不中奖也没有太大损失,可安慰自己为公益事业

一张彩票的“情绪价值”

贡献了力量。一旦中奖,不管奖金多少,那段时间心情特别好,有一种周身洋溢着幸运的感觉”。

增加控制感和参与感

购买彩票给人带来一种控制感和期待感,让人可以在此过程中体验到紧张和兴奋。

尤其是很多年轻购彩者也是体育爱好者,购买彩票也可以增加观赛的乐趣和参与感。一些年轻购彩者表示,购买彩票可以让他们更关注比赛的过程和结果,更投入;如果中奖,那就是锦上添花;如果输了,也无所谓,重要的是享受比赛带来的快乐。

收获希望感

在当前的生活和就业压力下,不少年轻人选择用彩票给生活带来一些希望。

不少年轻人表示,买彩票相当于给生活加点调味料,以前这个调味料可能是奶茶,现在则用一杯奶茶钱买一份希望。

心理学家曾经分析过,买彩票最吸引人的地方在于它“奖励的不确定性”,以及中奖后的意外之喜。有研究表明,在买彩票乃至开奖过程中,会触发人体多巴胺分泌增多,从而给购彩者带来激动、快乐、兴奋、开心等愉悦感受。

就这个角度而言,用两块钱就能买到一份快乐、惊喜和

期待感,性价比挺高,毕竟一张彩票带来的“情绪价值”,真的不比一杯咖啡或奶茶带来的口腹满足感差。

社交和群体效应

当下,在社交媒体上有越来越多年轻人开始探索关于彩票的新玩法和新仪式,并相互效仿,让购彩逐渐成为流行趋势。年轻人往往注重社交和群体认同,他们希望与同龄人保持联系和共享经历。

购买彩票成为年轻人之间的共同话题与互动方式,加强了彼此之间的社交关系。当身边的朋友、同学或同事纷纷参与购彩活动时,年轻人也会受到社交和群体效应的影响,更有动力参与其中。

值得一提的是,这一购彩群体更看重娱乐和公益,购彩策略更加理性。年轻人在享受彩票带来快乐和惊喜的同时,也会保持自制。

购买彩票不能被视为解决经济问题的有效途径,而应该建立在理性的财务规划的基础上。购彩者应明智地评估风险和回报,并将购买彩票作为一种娱乐活动,而不是依赖它来改变命运。了解购彩心理有助于我们更好地理解年轻人购彩的动机,同时也提醒每一位购彩者,在购彩过程中保持理性、量力而行,用更加健康和负责任的方式参与购彩。

(胡彦 粤体彩)



相亲(上)

插图:采采

周瑜在小城一家合资企业做工,三十大几了还单身,她不急父母急,他们屡次催婚,托亲戚朋友给周瑜介绍小伙相亲。被逼无奈,她只得硬着头皮应付。

每次相亲,周瑜都带上闺蜜蜜王娟,王娟长得高挑、水灵,文静又淑女,很讨人喜欢。周瑜虽然长得也好看,可架不住和王娟一比,她的形象就略逊一筹。周瑜性格大大咧咧,闲暇时喜欢买彩票,每次约会都会地点选在那个好运来彩票站,见面开口就问男孩买不买彩票,还当着人家的面买上几注。

男孩一看一比,加之她买彩票、碰运气,这事儿往往就悬了。临走时,小伙子多是加了王娟的微信号,把周瑜撇在一边。这正是她所期望的,周瑜乐得一蹦三尺高,便有了理由,把父母敷衍过去。



王娟娟有意见了,说:“我成你的挡箭牌了,弄得那些小青年老是微信找我。”两人笑作一团。

今年过年回老家,周瑜父母又密集地催婚,七大姑八大姨都动员起来给她张罗,排着号儿等着相看。选了一个叫黄凯的,周瑜想仗义重演,再让王娟娟一同陪去,可王娟娟不理这个茬儿,原因是人家名下有主,不能再给她当“挡箭牌”了。

(刘琪瑞)

大小均衡 连号隐身——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85—110之间。奇偶均衡,关注奇偶比3:2或2:3。012路关注2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防双小,奇偶组合,次防一大一小、双偶组合。

7星彩:164—207—529—352—875—173+2、6、7。
排列3:精选号码三注:107、362、785。
排列5:精选号码三注:40621、64320、75201。
(兴运)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年4月11日

“南粤风采”36选7 第2024092期

36选7投注总金额:365240元
中奖基本号码:34 13 32 28 25 17 特别号码:36

中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	0	0	
三等奖	3	12249	4083
四等奖	60	30000	500
五等奖	57	5700	100
六等奖	2075	20750	10

累计奖金5507169元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额:540012元

类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	36498	357	51
好彩3	503514	653	385

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

3D 第2024092期

百位 0 7 1
十位 0 7 1
个位 0 7 1

奖等	中奖注数(注)	单注中奖金额(元)
单选	938	1040
组选3	0	346
组选6	2537	173
1D	1195	10
2D	18	104
通选1	0	470
通选2	3	21
包选三全中	0	693
广东省奖金合计	0	173
包选六全中	0	606
包选六组中	14	86
和数8	340	23

本期投注总额:4510494元;本期中奖总金额:1437330元;奖池金额:5751384元。
本期兑奖截止日为2024年6月11日,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

好彩1 第2024092期

中奖号码 36 猪 冬 北

投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
数字	492974	5132	46
生肖	18724	431	15
季节	1886	59	5
方位	6912	994	5

投注总金额:520496元。奖池资金余额:3973653元。
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

双色球 第2024040期

红球区 14 18 26 11 23 19 02
蓝球区 02

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)
一等奖	8	7810178	2
二等奖	213	131933	117
三等奖	1033	3000	75
四等奖	62517	200	5325
五等奖	1290024	10	115305
六等奖	9647161	5	849212

本期投注总额:386011398元
广东省投注额:35251478元(未计深圳市)
奖池资金累计金额2403776297元滚入下期一等奖。
开奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

排列3排列5 第24092期

排列3 1 5 0 4 0
排列5 1 5 0 4 0

直选	全国销量(元)		本省销量(元)		单注奖金(元)
	销量	注数	销量	注数	
直选	7729	446	1040		
排列3	47321436	2355160	0	0	346
排列5	22969288	57	24715	1052	173

17129571.52元奖金滚入下期排列3奖池。
6849082.10元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2024年6月11日,逾期弃奖处理。

关于广州广粤祺瑞企业管理中心(有限合伙)持有的“深圳市庆鹏石油化工有限公司”单户债权的处置公告

我单位对“深圳市庆鹏石油化工有限公司”单户不良债权资产进行处置,该债权由中山市桂石石油化工有限公司、郑桂泉、吉林省前郭县洪源油气开发有限公司、扬州心怡温泉度假开发有限公司及泰州吉明心怡投资发展有限公司提供担保。截止2024年3月31日,该资产本金余额约为人民币6720.29万元,利息和代偿费用以借款合同或法院文书确认为准。

本次公告信息详见广东粤祺瑞企业管理中心网站: http://www.utrustamc.com/czgg/list_19.html/; 广州资产管理有限公司网站: http://www.guangzhohuamc.com/notice/disposalnotice/。

参与本次交易的投资者必须为中国境内注册的企业法人或中国居民,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人,以及标的资产涉债债务人及关联企业等利益相关方不得购买或变相购买该资产。

欢迎有处置意向的单位(包括但不限于中介机构)参与项目的营销和处置。如对本次处置有任何疑问、异议请于公告之日起20个工作日内(含节假日)与我司联系; 上述资产联系人:刘小姐、廖先生、于小姐; 联系电话:13802523422、13430367810、020-83963222-8626; 传真电话:020-83540470、020-66811898; 邮件地址:amcgs@utrust.cn、liao.shiwei@yuexiu-finance.com 联系地址:广东省广州市东风中路437号越秀城市广场南塔26、27楼 刘小姐、于小姐或廖先生的手机号码:020-83540475。

本公告有效期:自发布之日起20个工作日。
特别提示:以上资产信息仅供参考,我司不对其承担任何法律责任。特此公告。

广州广粤祺瑞企业管理中心(有限合伙) 2024年4月12日

公告清单					
序号	借款人名称	借款合同协议编号/签订时间/合同金额	本金余额(人民币万元)*债权数据截至2024年3月31日(债权数据最终以生效法律文书为准)	担保人名称	担保合同协议编号/签订时间/合同金额
1	深圳市庆鹏石油化工有限公司	1、0297349 2、0297765、 3、0298038	6,720.29	1、中山市桂石石油化工有限公司; 2、郑桂泉; 3、吉林省前郭县洪源油气开发有限公司; 4、扬州心怡温泉度假开发有限公司; 5、泰州市吉明心怡投资发展有限公司	1.0253270-001; 2.0253270-002; 3.0253270-003; 4.0253270-004; 5.0253270-005
合计			6,720.29		

肇庆体彩开展实体店业务培训会

近日,肇庆体彩中心组织全市体彩实体店开展业务培训会,参会的体彩代销者及销售员共120余人。

会上,围绕本次大乐透派奖活动规则、工作要求等进行讲解,要求体彩店做好活动宣传工作,并重点强调合规经营,落实责任彩票工作,要求各体彩实体店严格按照“十禁止、十不得”合法合规销售体育彩票,引导消费者理性购彩,禁止未成年人购买彩票,确保体彩实体店销售工作的平稳运营。

此外,会议还邀请了肇庆市端州区消防救援支队的消防员进行授课。消防员重点针对消防基础知识、常见火灾隐患、火灾事故处理方法、火场人员疏散及逃生技能等进行了详细讲解,并剖析了近年来的典型火灾事故案例,让大家深入了解如何预防火灾、火场如何逃生等。

一直以来,肇庆体彩中心高度重视责任彩票、合规销售、安全生产等工作。此次培训积极推动责任彩票、安全生产各项措施落地见效,进一步促进体彩销售和安全生产深度融合,保障肇庆体育彩票市场安全、高质量发展。

(胡彦 粤体彩)